
Reservedeler - Eurovema Mobility AS

HMS-Artnr Beskrivelse Leverandørens artnr

263133 Aktuator 24V 50mm ers Flexmobil i6 699102-8000
263136 Aktuator SitRite 40mm erl Flexmobil i6 699102-8010
263113 Aluprofil fremre sete Comfort 45cm ers Flexmobil i6 6992011-3000
263114 Aluprofil fremre sete Comfort 53cm ers Flexmobil i6 6992011-3001
263108 Aluprofil side sete Comfort 45cm ers Flexmobil i6 699012-3001
177498 Armlene ers Flexmobil i6 SitRite junior hreg oppfell hø 269101-4003H
263137 Armlene plate 25x3 ers Flexmobil i6 234002-4001
255644 Armlene plate 30x3cm ers Flexmobil i6 624003-4004
263057 Batteriband ers Flexmobil i6 7BB-1500
263106 Benstøttebrakett sits Comfort ers Flexmobil i6 699001-2011
263102 Borrelås Comfort Hak 50l ers Flexmobil i6 7KLET-H-50-130
263043 Bøssing ers Flexmobil i6 SW-01900
263072 Dekal ladersymbol ers Flexmobil i6 001-200
263045 Deksel chassis ers Flexmobil i6 669002-9000
263127 Dekselplate for deksel Comfort ers Flexmobil i6 699001-9001
263052 Demper GH 40/13-30 ers Flexmobil i6 769002-1000
263055 Distanserør ryggfeste ers Flexmobil i6 SW-00878
263063 Drivhjul ers Flexmobil i6 kbl 269003-1110
263058 Drivmotor hø ers Flexmobil i6 269102-1104H
263059 Drivmotor ve ers Flexmobil i6 269102-1104V
263046 Elektronikkplate ers Flexmobil i6 SW-01899
263038 Feste ers Flexmobil i6 seteløft senter SW-01965
263138 Feste mikrobryter ers Flexmobil i6 SW-02029
263047 Festetapp alu bøyle ers Flexmobil i6 669001-1102
263071 Fjær 0.75x300 ers Flexmobil i6 7FJ-0.75*300
263129 Fjær rygg Comfort 1x9x55 ers Flexmobil i6 7SF-TF-1*9*55
263044 Frikoblingspedal ers Flexmobil i6 SW-02035
263054 Frontdeksel plate 6-hjuling ers Flexmobil i6 SW-02016
263050 Hjul 125 mm ers Flexmobil i6 7HJUL-125MG
263048 Hjulgaffel ers Flexmobil i6 SW-02017
176527 Ileggspute rygg Comfort 40cm ers Flexmobil i6 299102-3011
176525 Ileggspute rygg Comfort 45cm ers Flexmobil i6 299102-3009
176526 Ileggspute rygg Comfort 53cm ers Flexmobil i6 299102-3010
263104 Ileggspute sete Comfort 40cm ers Flexmobil i6 299102-3008
263105 Ileggspute sete Comfort 45cm ers Flexmobil i6 299102-3006
263103 Ileggspute sete Comfort 53cm ers Flexmobil i6 299102-3007
263070 Justerskrue vaier M5x25 ers Flexmobil i6 769201-1400
263139 Kabellås løftestolpe ers Flexmobil i6 669002-8200
263064 Klistremerke ers Flexmobil i6 001-602
263056 Kullager 6001-2Z ers Flexmobil i6 7K6001-2Z
263039 Leddarm bak hø ers Flexmobil i6 SW-02014
263040 Leddarm bak ve ers Flexmobil i6 SW-02012
263042 Leddarm foran hø ers Flexmobil i6 SW-02009
263041 Leddarm foran ve ers Flexmobil i6 SW-02011
263118 Låssprint rygg Comfort ers Flexmobil i6 699101-6010
263060 Motorrør ers Flexmobil i6 669201-1000
263049 Mutter M6M M12x1,25 ers Flexmobil i6 7M6M-M12*1,25
263084 Mutter M8 ers Flexmobil i6 7LOCKING-M8L
263073 Mutterbeskyttelse M8 ers Flexmobil i6 7KH-13-8
263107 Mutterplatte Comfort sete ers Flexmobil i6 699001-3010
263130 Nakkestøtte Comfort ers Flexmobil i6 299047-4700
263093 Nakkestøttesfeste ers Flexmobil i6 674001-6005
263094 Nakkestøttesprofil ers Flexmobil i6 674001-6003
263061 Nav drivhjul ers Flexmobil i6 669201-7200
249437 Plansete Comfort 53x60cm ers Flexmobil i6 699103-3500
263112 Plastplate sete Comfort 42x60cm ers Flexmobil i6 699103-3010
263121 Ramme rygg 40/45cm Comfort ers Flexmobil i6 699102-6000
263122 Ramme rygg b40 Comfort ers Flexmobil i6 699104-6000
263123 Ramme rygg b53 Comfort ers Flexmobil i6 699102-6005
263051 Ratt 6x20 ers Flexmobil i6 7RATT-M6*20
255481 Rygg m/aktuator 24V ers Flexmobil i6 227002-6000
255481 Ryggstolpe nedre ers Flexmobil i6 227002-6000
263134 Ryggstolpe SitRite junior ers Flexmobil i6 674001-6050
263091 Ryggstolpe øvre ers Flexmobil i6 SW-01985
263135 Ryggstolpe øvre/nedre SitRite junior ers Flexmobil i6/Sitrite Junior SW-01992
263100 Sete skinn Comfort 40x60cm ers Flexmobil i6 699103-3007
263098 Sete skinn Comfort 45x60cm ers Flexmobil i6 699103-3008
263099 Sete skinn Comfort 53x60cm ers Flexmobil i6 699103-3009
263097 Sete skum Comfort 40x60cm ers Flexmobil i6 699301-3011
176524 Sete skum Comfort 40x60cml ers Flexmobil i6 699103-3003
263096 Sete skum Comfort 45x60cm ers Flexmobil i6 699103-3011
176524 Sete skum Comfort 53x60cm ers Flexmobil i6 699103-3003
263111 Seteramme Comfort 40x60cm ers Flexmobil i6 669102-3009
263109 Seteramme Comfort 45x60cm ers Flexmobil i6 699102-3000
263110 Seteramme Comfort 53x60cm ers Flexmobil i6 699104-3001
263131 Sittkryss SitRite ers Flexmobil i6 SW-01620



Reservedeler - Eurovema Mobility AS

263124 Skinn rygg b40 Comfort ers Flexmobil i6 699103-6005
231909 Skinn rygg b45 Comfort ers Flexmobil i6 699103-6004
263125 Skinn rygg b53 Comfort ers Flexmobil i6 699103-6006
263079 Skive 6x16x1 ers Flexmobil i6 7NB-6*16
262384 Skive 8,4x16x1,5 ers Flexmobil i6 7BRB-8,4*16
263089 Skive 8,4x16x3 ers Flexmobil i6 325002-1280
263083 Skive 8x25x1,5 ers Flexmobil i6 7NB-8*25
263080 Skive 8x30 ers Flexmobil i6 7KN-8*30
263086 Skrue 4x8 ers Flexmobil i6 7MRX-4*8
263076 Skrue 6x16 ers Flexmobil i6 7MC6SF-6*16
263082 Skrue 6x20 ers Flexmobil i6 7K6S-6*20R
263074 Skrue 8x16 ers Flexmobil i6 7F6S-8*16
263081 Skrue 8x40 ers Flexmobil i6 7K6S-8*40
263078 Skrue 8x45 ers Flexmobil i6 7MLC6S-8*45
263075 Skrue 8x55 ers Flexmobil i6 7F6S-8*55
263087 Skrue 8x60 ers Flexmobil  669002-8300 669002-8300
263077 Skrue 8x60 ers Flexmobil i6 7MLC6S 7MLC6S-8*60
263128 Skrue Comfort 8mm ers Flexmobil i6 724-114
263095 Skrue M6x20 ers Flexmobil i6 7K6S-6*20
263101 Skruesett Comfort 8mm ers Flexmobil i6 724-115
263126 Skum rygg Comfort 40cm ers Flexmobil i6 699103-6010
263115 Skum rygg Comfort 45cm ers Flexmobil i6 699101-6001
263116 Skum rygg Comfort 53cm ers Flexmobil i6 699103-6012
263120 Sprint M6x36 rygg Comfort ers Flexmobil i6 699101-6031
263119 Sprint M6x50 rygg Comfort ers Flexmobil i6 699101-6030
263085 Støpsel 32x28 ers Flexmobil i6 76671-8
262395 Støpsel Starlock 32x28 ers Flexmobil i6 7SFL-32
262400 T-handtak armlene ers Flexmobil i6 7WN651-5
263088 Trykkfjær ers Flexmobil i6 769002-2000
263090 Tube ryggfjær ers Flexmobil i6 7SLANG-5.25
263066 Vaier 270mm ers Flexmobil i6 669201-1850
263068 Vaier 600mm ers Flexmobil i6 669201-1950
263069 Vaier lås 4x11 ers Flexmobil i6 769201-1300
263065 Vaier ytre hø ers Flexmobil i6 669201-1800
263067 Vaier ytre ve ers Flexmobil i6 669201-1900
263062 Vaierfeste bremsefrigjøring ers Flexmobil i6 669201-1001
263132 Vev tiltkryss SitRite ers Flexmobil i6 SW-01844
263053 Vibrasjonsdemper 40x30 M8 ers Flexmobil i6 7VIBRA-40*30


